

刘建国:靠双手勤劳致富

□文/图 本报记者 陶小敏

刘建国出生于1971年,是我市一名公交车司机。近日,记者听他讲述了他名字的故事及其成长经历。

兄弟几个名字里都有“国”

刘建国出生于许昌鄢陵南坞镇,名字是父亲取的。说起自己的名字,刘建国认为这是父亲爱国意识强烈的表现。刘建国告诉记者,他父亲是一名老党员,曾任当地马厂厂长,后来在村里干了31年党支部书记。

“我家亲兄弟三个,叔伯兄弟也有几个,大家的名字里都有‘国’字。刘国梁、刘国宁、刘国祥、刘国房、刘国楼。”刘建国笑着说,父亲给他留下最深的印象就是一直都很忙碌,同时很支持他做任何尝试。

刘建国说,他学习不好13岁辍学在家后,不仅学会了开大拖拉机,还开始琢磨起如何挣钱。在父亲的支持下,15岁的他贷款买了电影放映机,在



附近几个村里放电影。后来他还批发饮料到各个村代销。他还曾跟着家中长辈到漯河当时的牛行街贩卖牲口。

“俺父亲头脑比较活泛,他说过只要我不乱来,干啥他都支持。”刘建国说,父亲经常教导他们兄弟几个要爱国守法,靠双手勤劳致富。

很喜欢现在的生活

1993年,刘建国和妻子、

女儿来到漯河,在这片土地上发展。刚到漯河时,刘建国在当时的市林业局苗圃场上班,后来因为工资低,刘建国辞职开了一家家具厂。家具厂做了两年后,刘建国转行开出租车。

从1998年到2008年,刘建国开了10年出租车。2008年,刘建国买了两辆大巴,专跑漯河到开封、漯河到鄢陵的线路。2016年10月,大巴车只剩下漯河到开封的线路在跑。大巴车有妻子招呼着,也雇的有司机,刘建国便到市公交集团应聘成为一名公交车司机。

“现在生活越来越好了,也不打算再转行了,不闲着就行,我喜欢开车。”刘建国说,他忙习惯了,闲不住,所以很喜欢现在的生活。

“服务行业需要态度好一点,做好本职工作,才能更好地服务群众。”刘建国说,他本不是一个好脾气的人,但公交车司机的工作让他得到了磨炼,脾气也改变了很多。

“国家发展得很快,没有学问很吃亏,我希望我的孩子能够好好学习,把握住以后属于他们的人生。”刘建国说,社会越来越进步,机遇也越来越多,有知识有文化才能更好地把握住机遇。

走散男孩找到家人

□本报记者 杨淇

7月1日上午,辅警李广喜、张威在市区嵩山路与辽河路交叉口执勤时,一位志愿者领着一名与家人走散的小男孩前来求助。

张威等人安慰小男孩,得知孩子今年8岁,只记得奶奶的电话。“我按照孩子说的手机号打了过去,可是孩子奶奶讲的是四川话,我们听不懂。”张威说,路过的一位市民告诉他们,在黄山路一小附近,有一位女子听口音像是四川人,在找孩子。

得知线索后,张威、李

广喜带着小男孩赶到黄山路,并没有找到其家人。“一位热心市民得知情况后,表示能听懂四川话。”张威对记者说,他们再次拨通了小男孩奶奶的电话。

“热心市民打完电话得知,孩子的家人会在辽河路沟张农贸市场等着。”李广喜告诉记者,他们确认了身份后,将小男孩交到了家长手中。



图片新闻



6月27日晚,第十二届漯河市少儿文化艺术节颁奖晚会在红枫广场举行。孩子们表演了戏曲、舞蹈、小品等节目。

本报记者 李慧宇 摄



6月28日,郾城区龙塔街道北环路社区组织辖区孩子开展书画比赛。

本报记者 吴艳敏 摄

壮丽70年·奋斗新时代
我的名字叫建国

天热别贪凉 小心空调病

□本报记者 潘丽亚 吴艳敏

夏季天气炎热,不少人喜欢待在空调房里不出门。6月27日,记者采访发现,一些市民因贪图凉快,患上了“空调病”。

“前一段下雨的时候,室外凉爽室内闷,晚上开空调时间长了,结果第二天早上我和女



儿都感冒了,这都10来天了,输液也不见好,还是打喷嚏、流鼻涕、咳嗽。”6月27日上午,在市区海河路一诊所拿药的李女士说。

6月27日,记者走访我市部分医院,发现超过七成的感冒患者属于“空调病”。在辽河路一社区服务中心,围着不少的患者。46岁的范女士告诉记者:“今年第一次感冒,晚上在家吹空调吹得久了,这几天起床,都有口苦、咳嗽症状,连着几天不见好,就来输液了。”

一旁带着儿子的刘女士告诉记者,儿子才4岁,担心风扇

会导致他感冒,于是整晚都用空调。由于儿子有点胖,温度在26度以下才睡得踏实,没想到盖着夏凉被还是患了感冒。

随后,记者采访了市中医院内科主任医师焦杰,她告诉记者,受夏季暑热影响,“空调病”患者近期越来越多,从目前门诊数据统计,有不少都是热感冒。

“市民要注意预防,空调温度别低于26℃,应避免过度劳累,并适当运动。”焦杰说,家中若有热伤风患者,可用食醋熏蒸法进行空气消毒,做好隔离工作。

家里飞进一只鸟 吃饱喝足不想走

□文/图 本报记者 潘丽亚

“这是谁家的鸟?”7月1日一大早,家住文萃满庭芳西区的周先生家里来了一位特殊的客人,周先生担心鸟主人着急,赶紧在小区群里询问。

周先生告诉记者,早上他去阳台拿衣服时,一只鸟落在了窗户上,他拿衣服时离鸟比较近,鸟也不飞走。随后,周先生回屋拿了一块饼干,捏碎撒在窗户的槽里。

“没想到它一下子钻进了屋里,我伸出手它竟然落在我手



背上,我弯腰进房间给女儿看,然后又弯腰进客厅,生怕动作大了惊飞了这只鸟。”周先

生说,在屋里转了一圈,最后这只鸟落在客厅茶几上,他趁机到阳台把窗户都打开,准备让鸟吃喝一番后自己飞走,可是这只鸟迟迟不愿离开。

记者在周先生家看到,这只鸟有着淡黄色的羽毛,头上的羽冠是黄色的,而且较长,眼下边还有一块是红色的羽毛。这只鸟丝毫不怕人,似乎特别粘周先生,不停地落在他的肩膀或手掌上。

周先生表示,他已经在小区微信群里发了招领信息,希望鸟主人看到后联系。

分类信息

2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审核,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

婚介信息

世纪缘 2003年创办 白领相亲会所 2003年~2019年 世纪缘全城寻找 诚心找对象的人

地址:市人民路美盛大厦B座1212室 相亲热线:2193193 2121213

家政服务

洁爽保洁公司 专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗 石材地毯 专业外墙漆

6188458 13653950591

●征婚:男(61710) 38岁,独生子,离异,有一男孩归女方,1.74米,本科学历,成熟稳重,性格温和,踏实上进,经济条件优越,国企中层。寻年龄相当、性格相符的女孩。电话:13569691097

●征婚:女(61789) 28岁,独生女,短婚未育,1.65米,本科学历,性格温柔,端庄大方,善良懂事,企业销售。寻年龄相当、人品好、职业稳定的男士。电话:18839527539 微信:luohe6179

欢迎刊登 分类信息

●征婚:男(91849) 47岁,离异,有一女孩归女方,1.73米,大专学历,五官端正,成熟稳重,车房俱全,事业单位。寻年龄相当、脾气好、会持家的女士为伴。电话:13569691097

●征婚:女(91874) 47岁,离异有一女孩已参加工作,1.60米,性格开朗,气质好,显年轻,车房俱全无负担,事业退休。寻年龄相当、经济稳定的男士为伴。电话:18839527539 微信:luohe6179